Приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 21 января 2005 г. N 22
"О проверке теоретических знаний в экзаменационной комиссии Управления по регулированию безопасности исследовательских ядерных установок, ядерных энергетических установок судов и радиационно опасных объектов для выдачи разрешений работникам ИЯУ на право ведения работ в области использования атомной энергии"
В соответствии с Положением о порядке выдачи разрешений на право ведения работ в области использования атомной энергии работникам организаций, эксплуатирующих исследовательские реакторы, критические и подкритические стенды (РД-06-18-99) приказываю:

1. Назначить следующий состав экзаменационной комиссии Управления по регулированию безопасности исследовательских ядерных установок, ядерных энергетических установок судов и радиационно опасных объектов для проверки теоретических знаний по вопросам ядерной и радиационной безопасности у руководящего персонала из числа работников организаций, эксплуатирующих исследовательские ядерные установки (ИЯУ), для получения ими разрешений на право ведения работ в области использования атомной энергии:

Председатель комиссии: Сапожников А.И. - заместитель начальника Управления по регулированию безопасности исследовательских ядерных установок, ядерных энергетических установок судов и радиационно опасных объектов.

Заместитель председателя комиссии: Морозов С.И. - начальник отдела Управления по регулированию безопасности исследовательских ядерных установок, ядерных энергетических установок судов и радиационно опасных объектов.

Секретарь комиссии: Манукян Е.З. - ведущий специалист Управления по регулированию безопасности исследовательских ядерных установок, ядерных энергетических установок судов и радиационно опасных объектов.

Члены комиссии:
Бондарь В.А. - советник Управления по регулированию безопасности исследовательских ядерных установок, ядерных энергетических установок судов и радиационно опасных объектов;

Бакулин С.В. - главный специалист Управления по регулированию безопасности исследовательских ядерных установок, ядерных энергетических установок судов и радиационно опасных объектов;

Латыпов Е.М. - советник Управления по регулированию безопасности исследовательских ядерных установок, ядерных энергетических установок судов и радиационно опасных объектов;

Лавринович А.А. - начальник отдела Управления по регулированию безопасности объектов ядерного топливного цикла, надзору за учетом и контролем ядерных материалов и радиоактивных веществ и физической защитой;

Хрокало И.О. - заместитель начальника отдела Управления по регулированию безопасности объектов ядерного топливного цикла, надзору за учетом и контролем ядерных материалов и радиоактивных веществ и физической защитой;

Демкин С.Н.  - советник отдела Управления по регулированию безопасности объектов ядерного топливного цикла, надзору за учетом и контролем ядерных материалов и радиоактивных веществ и физической защитой.

2. Установить, что:

персональный состав экзаменационной комиссии для проверки теоретических знаний по вопросам ядерной и радиационной безопасности каждого кандидата на получение разрешения Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору на право ведения работ в области использования атомной энергии формируется председателем комиссии или его заместителем из указанного в п.1 настоящего приказа состава экзаменационной комиссии (не менее пяти человек) с учетом должностных обязанностей кандидата по вопросам безопасности на объекте использования атомной энергии;

для приема экзаменов у кандидатов из числа руководителей эксплуатирующих организаций к участию в работе экзаменационной комиссии привлекаются (по согласованию) представители федерального органа исполнительной власти, признавшего организацию пригодной эксплуатировать ИЯУ и осуществлять собственными силами или с привлечением других организаций виды деятельности по использованию атомной энергии, или представители федерального органа исполнительной власти, в ведении которого находится ИЯУ;

секретарь экзаменационной комиссии обеспечивает подготовку документов, необходимых для проведения экзамена каждого кандидата, не позднее, чем за пять дней до даты проведения этого экзамена.

3. Проверку теоретических знаний по вопросам ядерной и радиационной безопасности у кандидатов из числа руководящего персонала ИЯУ проводить по вторникам в здании центрального аппарата Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

4. Признать утратившим силу приказ Федерального надзора России по ядерной и радиационной безопасности от 13 августа 2001 года N 75 "О проверке теоретических знаний в экзаменационной комиссии Управления по надзору за ядерной и радиационной безопасностью исследовательских реакторов и ядерных энергетических установок судов Госатомнадзора России при выдаче разрешений работникам ИЯУ на право ведения работ".
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