Приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору
от 14 октября 2008 г. N 798
"О внесении изменений в приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 5 сентября 2008 г. N 694 "Об организации и проведении государственной экологической экспертизы проекта строительства морского газопровода "Nord Stream" (российский сектор)"
В соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 1995 г. N 174-ФЗ "Об экологической экспертизе", Положением о порядке проведения государственной экологической экспертизы, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 11 июня 1996 г. N 698, на основании протокола заседания экспертной комиссии государственной экологической экспертизы от 30 сентября 2008 г. N 2, приказываю:

Расширить состав экспертной комиссии государственной экологической экспертизы проекта строительства морского газопровода "Nord Stream" (российский сектор), утвержденный приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 5 сентября 2008 г. N 694 "Об организации и проведении государственной экологической экспертизы проекта строительства морского газопровода "Nord Stream" (российский сектор)" за счет включения следующих экспертов:

Кантаржи И.Г., доктора технических наук, профессора Московского государственного строительного университета (по согласованию);

Молодых И.И., заслуженного деятеля науки Российской Федерации, доктора геолого-минералогических наук, главного научного сотрудника Института геоэкологии РАН (по согласованию);

Спиридонова В.А., кандидата биологических наук, главного координатора проекта Всемирного фонда дикой природы (по согласованию);

Добролюбова С.А., доктора географических наук, профессора кафедры океанологии, заместителя декана геологического факультета Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова (по согласованию).
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