Приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 21 декабря 2011 г. N 721
"Об утверждении Административного регламента по предоставлению Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору государственной услуги по выдаче разрешений на право ведения работ в области использования атомной энергии работникам объектов использования атомной энергии"
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 г. N 373 "О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, N 22, ст. 3169) приказываю:

Утвердить прилагаемый Административный регламент по предоставлению Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору государственной услуги по выдаче разрешений на право ведения работ в области использования атомной энергии работникам объектов использования атомной энергии.

	Руководитель
	Н.Г. Кутьин


Зарегистрировано в Минюсте РФ 25 апреля 2012 г.

Регистрационный N 23937

Приложение
Административный регламент
по предоставлению Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору государственной услуги по выдаче разрешений на право ведения работ в области использования атомной энергии работникам объектов использования атомной энергии
(утв. приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 21 декабря 2011 г. N 721)

