Приказ Федерального горного и промышленного надзора России от 22 августа 2000 г. N 93
"Об утверждении и введении в действие Методических рекомендаций по классификации аварий и инцидентов на опасных производственных объектах, подконтрольных газовому надзору"
В целях повышения уровня технического расследования причин аварий на опасных производственных объектах газового хозяйства, приказываю:

1. Утвердить и ввести в действие Методические рекомендации по классификации аварий и инцидентов на опасных производственных объектах, подконтрольных газовому надзору.

2. Руководителям территориальных органов обеспечить изучение Методических рекомендаций специалистами, осуществляющими газовый надзор на объектах газового хозяйства, и довести информацию до подконтрольных предприятий и организаций.

3. Контроль за исполнением возложить на начальника Отдела газового надзора Сорокина А.А.

	Начальник Госгортехнадзора России
	В.М. Кульечев


Справка

В соответствии с планом работы Госгортехнадзора России Отделом газового надзора разработан проект Методических рекомендаций по классификации аварий и инцидентов на опасных производственных объектах, подконтрольных газовому надзору.

Документ разработан на основе Положения о порядке технического расследования причин аварий на опасных производственных объектах (РД 03-293-99), утвержденного постановлением Госгортехнадзора России от 08.06.99 N 40.

Документ разработан в целях повышения уровня технического расследования причин аварий на объектах газового хозяйства и руководства территориальными органами при классификации аварийных ситуаций.

	Начальник Отдела
	А.А. Сорокин


Протокол N 4
заседания секции НТС Госстроя РФ "Безопасности систем газоснабжения"
от 16 мая 2000 г. N 4

Председательствовал: Сорокин А.А.

Присутствовали члены НТС: Феоктистов А.А., Скородумов С.Н., Кокорев Е.Н., Миронов А.Н., Можаев И.Л.

Повестка дня:
Рассмотрение окончательной редакции проекта Методических рекомендаций по классификации аварий и инцидентов на опасных производственных объектах, подконтрольных газовому надзору.

Заслушав и обсудив сообщение Феоктистова А.А., выступления Кокорева Е.Н., Миронова А.Н., с учетом предложений территориальных органов Госгортехнадзора России, секция НТС вносит предложение: представить проект Методических рекомендаций по классификации аварий и инцидентов на опасных производственных объектах газового хозяйства, подконтрольных газовому надзору, на утверждение Госгортехнадзора России.

	Председатель секции НТС
безопасности систем газоснабжения
Секретарь секции НТС
	А.А. Сорокин
Е.Н. Кокорев


Методические рекомендации
по классификации аварий и инцидентов на опасных производственных объектах газового хозяйства, подконтрольных газовому надзору РД 12-378-00
(утв. приказом Госгортехнадзора РФ от 22 августа 2000 г.N 93)

